

中韩贸易合作区在青岛启动

总规划面积20平方公里，服务贸易成合作核心

本报青岛8月15日讯(记者

姜宁) 15日上午，青岛中韩贸易合作区在黄岛新区正式启动。服务贸易合作成为中韩创新合作的核心，双方将在AEO互认、金融合作、知识产权保护等领域开展先行先试。据了解，中韩贸易合作区总规划面积20平方公里，其中一期启动面积3.76平方公里，整体设施将于5年内完工。

目前，韩国已成为青岛市第二大外资来源地和第二大贸易伙伴。截至2014年6月底，韩国累计在青投资项目11513个，合同外资243.4亿美元，实际

外资149亿美元，分别占全市历年累计外商投资比重的46.8%、28.8%和28.4%。青岛与韩国进出口贸易总额已经突破85亿美元。

“但是现在中韩之间的贸易合作更多的是以工业合作为主，服务业偏弱，所以中韩贸易合作区主要是引进服务业、物流业的总部，再就是注重研发和教育方面。”青岛国际经济合作区管委会主任赵士玉介绍说。

根据规划，青岛中韩贸易合作区重点突出五大功能定位：一是突出以贸易便利化为

中心的中韩创新合作，同时以服务贸易为核心，在AEO互认、金融合作、知识产权保护等领域开展先行先试。二是突出健康产业和蓝色海洋经济发展，着力打造中韩新产业集聚区。三是突出人员往来自由化和便利化，力争在会议、会展、商务及旅行便利、离区免税、货币互换、自驾旅游等政策上争取先行先试。四是突出以中韩优秀文化为重心的中韩人文交流，积极探索开展与韩国在影视、动漫、创意设计、会展等文化领域的合作。五是突出以绿色智慧生活为特色的中韩生态

化示范城U-city，按照韩国新都市开发的先进理念，充分利用绿色生态环境优势，打造宜居宜业的国际新城。

“青岛市政府制定出台了中韩地方经济合作示范城市的实施意见，明确提出要‘率先把青岛打造成中韩地方经济合作示范城市、中韩高端产业合作集聚城市、东北亚国际航运物流枢纽港城市’，在黄岛新区规划建设中韩合作创新产业园，作为青岛市以国家级开发区为主体推进与韩在创新研发领域开展高端合作的园区载体。”赵士玉告诉记者。

全民阅读活动 征集徽志口号

本报济南8月15日讯 为了推动山东全民阅读活动广泛、深入、持久地开展，根据省全民阅读活动领导小组要求，从即日起面向社会公开征集活动徽志、宣传口号、宣传画。现将有关事项公布如下：

一、应征作品要求

1.应征作品须体现山东全民阅读“读书好、好读书、读好书”的宗旨。

2.徽志创意及构图新颖独特、内涵丰富，总的要求就是突出山东地域特色和孔孟故里深厚的齐鲁文化底蕴，同时兼顾当代时尚文化气息。徽志以汉字、英文字母、书籍造型等组成。

3.徽志应该简洁明了，适合旗帜、服装、胸牌、报纸专版等使用。

4.宣传口号要求朗朗上口，浅显易懂，催人奋进，易于传播。字数原则上为十字以内。

5.宣传画要求主题突出，立意新颖，一目了然。

6.徽志、宣传口号、宣传画必须是原创作品，此前未在任何媒体发表，并不得侵犯他人知识产权。

7.徽志、宣传画每人最多各提供两幅；宣传口号每人最多提供三条。

二、作品规格

徽志、宣传画投稿标准均采用A4幅面，使用彩色图形设计，附简要《设计说明》，阐述设计理念和表现意图，并将A4纸上徽志、宣传画装裱在黑色底板上。

三、提交方式

徽志、宣传画材料一式两份，并附注个人详细信息(姓名、性别、民族、出生年月、文化程度)、通信地址、联络方式(手机号、邮箱)、个人有效证件复印件及本人签署的著作权确认书，以邮寄或直接送达方式投稿。请在函件上注明“山东全民阅读活动徽志、宣传口号、宣传画征集”字样。同时，应征者应通过邮箱上传徽志、宣传画的电子版。

宣传口号一律通过电子邮箱发送，字体为三号楷体。

四、奖励办法

1.徽志作品评出入围作品5件，每件作品获奖金1000元；最终当选作品1件，获奖金10000元。另设优秀作品5件，每件作品获奖金500元。入围作品和最终当选作品奖金不重复计算。

2.宣传口号作品评出入围作品10条，并设一、二、三等奖。一等奖1条，获奖金3000元；二等奖3条，每条作品获奖金1000元；三等奖6条，每条作品获奖金500元。

3.宣传画作品评出入围作品10幅，并设一、二、三等奖。一等奖1幅，获奖金5000元；二等奖3幅，每幅作品获奖金2000元；三等奖6幅，每幅作品获奖金1000元。

4.获奖者须按照国家规定自行纳税。

五、截稿日期

2014年9月15日(邮寄以收到邮戳时间为准，电子版以发送时间为为准)。

六、投稿地址

地址：济南市省府前街1号综合楼712室。

邮政编码：250011

联系电话：0531-86061712

0531-86061714(传真)

邮箱：sdqmydzb@163.com

“中华泰山”号邮轮今日烟台首航

开赴韩国首尔济州岛，烟台海事部门鼎力保障



▲“中华泰山”邮轮船长180.45米，船宽25.5米，总吨位2.45万吨。

►邮轮内部布置如同宾馆，拥有927个客位。
本报记者 李凝 摄

本报烟台8月15日讯(记者

孙健 通讯员 郝光亮)

16日，中国第一艘全资、自主经营、自主管理的豪华邮轮“中华泰山”号，将从烟台起航，首航韩国首尔、济州岛，从而拉开烟台邮轮产业的大幕。

“中华泰山”邮轮隶属于中国首家国际邮轮公司——渤海邮轮有限公司，该公司成立于2014年2月，是渤海轮渡股份有限公司全资子公司，总部设在

香港。该邮轮公司致力于打造中国邮轮民族品牌，揭开国际邮轮的神秘面纱，让邮轮不再是政要精英上层人士的专享，开启中国奢华邮轮初体验。

据了解，“中华泰山”邮轮船长180.45米，船宽25.5米，总吨位2.45万吨，拥有927个客位，于8月16日—20日首次试航于烟台—韩国首尔—济州岛。为保证邮轮正常运营，“中华泰山”邮轮随船人员多达351

名，其中服务人员、演艺人员、随船工作人员近300名。

由于邮轮上的演艺人员、随船工作人员海员证核发政策性强且在当地无法解决等问题，烟台海事局积极争取交通运输部海事局、山东海事局的政策支持，及时为邮轮办理各类证书业务55笔，其中海员证211本，船员服务簿101本，培训合格证86本，各笔业务均在当月完结。

为确保邮轮“零缺陷”上线营运，从8月11日开始，烟台海事局先后两次对该轮进行了实船检查，涵盖了船员适任、船舶证书、重要航海仪器、救生消防设备、防污染设备等领域，并重点加强船员对航线、应急反应程序的熟悉情况以及应急设备的操作方面的检查。针对检查发现的缺陷，明确整改措施，并派出专人跟踪督导以保安全。

临沂一加油站上演人蜂大战

一辆载蜂箱的货车加油离开后，万只蜜蜂“占领”加油站

本报临沂8月15日讯(记者

高祥 通讯员 陈健)

载有蜂箱的大货车进加油站加油离开后，车厢里飞出上万只蜜蜂，疑将加油机当成了蜂巢，蜜蜂见人就蜇，14日下午，临沂市河东区一加油站惊现人蜂大战，3个多小时后蜜蜂才被赶走。

14日下午3点左右，临沂市河东区郑旺镇邻近长深高速公路出口处一家加油站内，一辆装载着近千箱蜜蜂的大货车进站加油。由于货车使用篷布覆盖，车辆一停，蜂箱内的蜜蜂成

群飞出，货车离开后，飞出来的蜜蜂找不到蜂箱，滞留下来“占领”了加油站。

大量蜜蜂在加油站附近飞舞，加油站附近墙壁、加油机以及前来加油的汽车车身上，到处爬满了蜜蜂，致使很多车辆不敢进站加油。加油站员工使用杀虫剂驱赶，但用光6瓶杀虫剂也没有效果，一位员工身上还被蜜蜂蛰出两个大包。一位前来加油的轿车司机扑打蜜蜂时，引起蜜蜂围攻，成群蜜蜂四处追着人袭击。

一名司机前来给车辆加油

时，刚打开车门下车，手臂就被蜜蜂蛰了，吓得赶紧关上车门开车就跑。有一位站在一边等待加油的司机刚摘下眼镜，眼皮就被蜜蜂蛰了一下，疼得一下子蹲了下去。面对蜜蜂袭击，司机们有的狼狈而逃，有的连连负伤，也有一些勇敢反击，纷纷拿起车上的干粉灭火器助阵，对着加油机、墙壁和车身上的蜜蜂喷射，不过一个小时下来战局不容乐观，现场十几个人被蛰伤“挂彩”。

看到赶走蜜蜂无望，加油站工作人员拨打了119。消防人

员赶到后，发现一台加油机上爬满了蜜蜂，还有成群的蜜蜂在附近飞来飞去。救援人员分析认为，很可能蜜蜂将这台加油机当成了蜂巢。由于找不到蜂王，引走蜜蜂，消防员只能身着防蜂服使用驱虫药物，对加油机上及附近飞舞的蜜蜂进行驱赶。

人蜂大战了约3个小时后，直到下午6点多，“霸占”加油站3个多小时的上万只蜜蜂才被处理完，一部分蜜蜂被灭杀，其余的被赶出了加油站。加油站员工打扫了十多次，才将死伤的蜜蜂清扫干净。